I N, molekiilii ile ilgili,
I.  Ucli kovalent bag igerir.
II. Apolar kovalent bag igerir.
Ill. Dipoldiir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (;N)

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)L Ilvelll

m Bag elektronlarinin esit olarak paylasilmadigi kovalent
baglar ile ilgili,
. Polar kovalent baglardir.
Il. Bir atom bag elektronlarini daha fazla ¢eker.
lll. Elektronegatifligi diisiik olan atom kismi negatif yikle,
elektronegatifligi yliksek olan atom ise kismi pozitif yikle
yiiklenir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I,Ivelll

Ml H®* - 1™ molekillii ile ilgili,
I. Polar kovalent bag igerir.
[Il. Paylasilan elektron cifti hidrojen tarafindan daha gok cekilir.
lll. Klor atomunun elektronegatifligi daha ytksektir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz 1l B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)L Ilvelll

W H-F: ve :F-F: molekiilleri igin,
I. Apolar kovalent bag icerirler.
Il. Dipol molekiillerdir,
lll. Bir cift ortaklasilmis elektronlari vardir.
6zelliklerinden hangileri ortaktir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalmz Ill
D)lvell E)llvelll

o1
Lewis yapisi verilen XY, molekiilii ile ilgili,
I. 3 kovalent bag icerir.
Il. X elementi 3A grubundadir.
lll. Y elementi hidrojendir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell Cylvelll



D)l ve Nl E)I.lTvell

[ H-H ve :F—F: molekiilleri ile ilgili,
. Apolar kovalent bag igerirler.
II. ki tane ortaklasilmis elektronlar vardir.
lll. Hidrojenler dublete, florlar ise oktete kavusmuslardir.
yargilarindan hangileri dogrudur? ({H, oF)

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llve Il E)I Nlvelll
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Cevaplar :
1)D, 2)B, 3)C, 4)C, 5A, 6)E,



